

Natjecanja 2022. – 2023.

Uspješni u tenisu

Dana 1. i 2.6. 2023. u Osnovnoj školi Zlatar održano je županijsko natjecanje iz tenisa za učenike V. – VIII. razreda. Našu školu predstavljali su Tomislav Wilco Račić i Noa Gredičak. Učenici su odličnom igrom osvojili 2. mjesto.

Čestitamo učenicima na uspjehu!

Petra Iskrić, učiteljica Tjelesne i zdravstvene kulture

Objavljeno 5. lipnja 2023.

Rezultati - Klokan bez granica

16. 3. u našoj školi je održano natjecanje „Klokan bez granica“. Učenici su s nestrpljenjem očekivali rezultate. Pristigli rezultati bili su izvrsni: čak šest učenika naše škole postiglo je rezultat kojim su se plasirali u 10% najboljih.

Iz drugog a razreda odličan rezultat ostvarila je učenica Franka Belinić, mentorice Snježane Sitarić-Knezić. Učenica 7. c razreda Rebeka Grđan i njena mentorica Ana Golec također su imale razloga za slavlje plasmanom među najuspješnije natjecatelje. Čak četiri učenika 4. a razreda uspjelo je ući u 10% najboljih. To su: Darija Grabušić, Borna Žlabur, Kaja Breber Sojč i Mia Drobec. Njihova mentorica Ksenija Puščenik je, također, bila vrlo zadovoljna rezultatima. Evo što učenici kažu o natjecanju: „Bilo je zabavno iako su zadaci bili teški. Veselimo se „Klokanu“ i sljedeće godine.“

Učenicima su uručene simbolične nagrade i priznanja. Svi smo jako ponosni na postignut uspjeh!

Čestitke svim natjecateljima i mentorima na ostvarenom rezultatu!

Učiteljica Renata Posavec

Objavljeno 19. svibnja 2023.

Imamo viceprvakinju iz biologije!

Od 2. do 5. svibnja 2023. u Osnovnoj školi Marije i Line u Umagu održano je Državno Natjecanje iz biologije. Našu školu je kao županijska pobjednica predstavljala Rebeka Grđan, učenica 7.c razreda. U vrlo zahtjevnom natjecanju koje se sastojalo od praktičnog i teorijskog dijela, Rebeka je pokazala izvrsno znanje i osvojila drugo mjesto. Rebekina mentorica je Nada Falatec, profesorica biologije i kemije.

Čestitke našim sjajnim biolozima!

Učiteljica Nada Falatec

Objavljeno 10. svibnja 2023.

Imamo državnog prvaka iz automatike!

Od 2. do 5. svibnja 2023. u Vodicama u hotelu "Imperial" održano je 65. Državno natjecanje mladih tehničara Republike Hrvatske.

Na natjecanju je sudjelovalo troje učenika iz naše škole i postigli su sjajne rezultate.

U kategoriji automatike prvo mjesto osvojio je Leon Usmiani, učenik 8.c razreda i time je obranio prošlogodišnju titulu najboljeg automatičara među učenicima osnovnih škola u Republici Hrvatskoj. Elizabeta Đunđek, 7.a zauzela je osamnaesto mjesto u kategoriji strojarских konstrukcija, a Jan Curman, 8.c devetnaesto u kategoriji elektrotehnike.

Učenicima je mentor bio učitelj tehničke kulture Krešimir Hamer.

Čestitke učenicima na vrhunskim postignućima !

Objavljeno 8. svibnja 2023.

Županijsko natjecanje Sigurno u prometu 2023.

Županijsko natjecanje Sigurno u prometu održano je 28.4.2023. u organizaciji OŠ "Vladimir Nazor" Budinščina, a provelo se u Područnoj školi Hrašćina.

Tomislav Wilco Račić osvojio je drugo mjesto u konkurenciji dječaka, te se plasirao na državno natjecanje koje će se održati od 23. do 26. svibnja u Zadru. Tomislav će biti dio ekipe Krapinsko-zagorske županije koju čine dvije prvoplasirane djevojčice i dva prvoplasirana dječaka sa županijskog natjecanja.

U konkurenciji djevojčica Tia Gredičak osvojila je osmo mjesto, a Daria Blažinić petnaesto mjesto. Kod dječaka peto mjesto osvojio je Noa Gredičak.

Ekipno je naša škola zauzela četvrto mjesto.

Svim natjecateljima čestitke za postignute rezultate.

Objavljeno 2. svibnja 2023.

TREĆE U DRŽAVI!

Od 21. do 23. travnja 2023.godine u Poreču je održano Državno prvenstvo HŠSS-a za osnovne škole iz stolnog tenisa u kategoriji dječaka i djevojčica . Našu školu predstavljale su učenice: Tena Bartolić, Barbara Ćuk i Ines Borko. Voditelj učenicama je bio vanjski suradnik stolno teniskog kluba "Stubaki" Tomislav Kačavenda. Učenice su odličnom igrom osvojile 3. mjesto!

Čestitamo učenicama na velikom uspjehu!

Mentori: Petra Iskrić, učiteljica TZK-a
i Tomislav Kačavenda, vanjski suradnik

Objavljeno 25. travnja 2023.

U Superfinalu smo!

Ove školske godine naša škola se priključila Croatian Makers ligi uz sklopu koje smo kroz njihov projekt „STEM u zajednici“ dobili modificirani robot i pripadajući stol, pet robota Maqueen Plus V2 i dvije Huskylens AI kamere. Liga je podijeljena u dvije grupe – mlađa skupina od 1. od 5. razreda i starija grupa od 6. do 8. razreda. Liga se sastojala od sveukupno 5 kola - jedno pretkolo i četiri kola. Budući da su učenici sudjelovali u svim kolima, školi donirani uređaji ostaju u trajnom vlasništvu.

Naša škola je s mlađom dobnom skupinom u ukupnom poretku ostvarila prvo mjesto u regiji Zagorje 1, a starija dobna skupina četvrto mjesto. S obzirom na ostvarene rezultate, naša ustanova je pozvana na Superfinale u Crikvenicu od 22.5.2023. do 24.5.2023. gdje će nas predstavljati dvoje učenika iz mlađe dobne skupine – Kaja Breber Sojč i Borna Žlabur, učenici 4. a razreda. Njihova mentorica je učiteljica informatike Mihaela Hučić.

Velike čestitke svim malim i velikim robotičarima na ostvarenim rezultatima!

Mentori: Krešimir Ordanić i Mihaela Hučić

Objavljeno 28. travnja 2023.

Osvojeno prvo mjesto u Županiji!

U Osnovnoj školi Side Košutić u Radoboju 10. ožujka 2023. godine održano je Županijsko natjecanje iz Biologije. Učenica Rebeka Grđan iz 7.c osvojila je 1. mjesto te je zbog izvrsnog rezultata dobila poziv za sudjelovanjem na Državnom natjecanju koje će se od 2. do 5. svibnja 2023. godine održati u Umagu. Učenica Petra Curman iz 8.a na istom tom natjecanju osvojila je 2. mjesto. Mentorica učenicama je učiteljica Nada Falatec.

Hvala cijeloj ekipi na trudu i izvrsnim rezultatima!

Učiteljica Nada Falatec

Objavljeno 5. travnja 2023.

Literarni natječaj „Kaj je naša duša i naša popiefka“

Festival Ivan Kukuljević Sakcinski i Smotra dječjega kajkavskog pjesništva „Kaj je naša duša i naša popiefka“ njeguje dječje pjesništvo na kajkavskom narječju, osvješćuje važnost očuvanja zavičajnog govora, potiče rad s pjesnički nadarenim učenicima osnovne škole te njeguje svijest o zavičajnoj pripadnosti i nacionalnom identitetu, koje organiziraju Europski talent Hrvatska – Centri izvrsnosti Varaždinske županije i Centar izvrsnosti za hrvatski jezik – osnovne škole.

Na natječaj 3. smotre pristiglo je 137 pjesama učenika od petog do osmog razreda iz svih županija kajkavskoga govornog područja. Stručno povjerenstvo je za smotru odabralo 22 pjesme koje su autori na Smotri sami interpretirali, a ukupno 40 pjesama je objavljeno u zbirci "Kaj je naša duša i naša popiefka".

Festival Ivan Kukuljević Sakcinski i Smotra održani su u Kongresnoj dvorani hotela Minerva u Varaždinskim Toplicama 31. ožujka 2023.

Tako su u zbirci pjesama objavljeni radovi učenika naše škole Ines Borko, 6.a, Jurja Hrena, 6.b, Magdalene Merlin, 6.b, Marte Haramustek, 8.a i Marka Kralja, 8.a. Prema odluci stručnog Povjerenstva, 3. nagradu u kategoriji učenika 5. i 6. razreda osvojila je Ines Borko, 6.a.

Također je OŠ Oroslavje istaknuta među najuspješnijima po kvaliteti poslanih radova. Mentorica navedenim učenicima je učiteljica Vesnica Kantoci.

Učiteljica Vesnica Kantoci

Objavljeno 5. travnja 2023.

„Klokan bez granica“ - natjecanje

16. 3. 2023. godine u našoj školi je održano natjecanje „Klokan bez granica“.

Ove godine u natjecanju je sudjelovalo 40 učenika od drugog do sedmog razreda po kategorijama: Leptirići, Pčelice, Ecolier i Benjamin. Razredne učiteljice pripremale su naše vrijedne matematičare za rješavanje različitih tipova zadataka. Uz uvodne napomene i upute, koje su na samom natjecanju učenicima uputile učiteljica Suzana i Renata, učenici su bez poteškoća strpljivo rješavali svoje ispite. Zanimljivi i logički zadaci motiviraju ih da se bave matematikom i izvan škole.

Čestitamo svima koji su pokazali interes, znanje i želju za sudjelovanjem u natjecanju. Rezultati natjecanja bit će poznati 17. travnja 2023. godine.

Poželimo im svima što bolji rezultat!

Učiteljice Renata i Suzana

Objavljeno 23. ožujka 2023.

Županijsko natjecanje iz Povijesti

Dana 14. ožujka 2023. godine u prostorijama Osnovne škole Ksavera Šandora Gjalskog u Zaboku održano je Županijsko natjecanje iz Povijesti.

Na natjecanju su sudjelovali učenici sedmih i osmih razreda, a našu školu predstavljalo je troje učenika u kategoriji osmih razreda te postiglo izvrsne rezultate.

Učenica Sara Cukovečki osvojila je 2. mjesto, učenik Ammar Okanović 4. mjesto, a učenica Karla Oremuš 6. mjesto. Ovi rezultati su prikaz skladnog i marljivog rada mentorice Andrijane Tomić i učenika.

Čestitke svim učenicima i mentorici na postignutim izvrsnim rezultatima!

Učiteljica Andreja Klen-Barlović

Objavljeno 23. ožujka 2023.

Županijsko natjecanje mladih tehničara

Mladi tehničari naše škole sudjelovali su 16.3.2023. u Pregradi na županijskom natjecanju.

Natjecali su se u sedam kategorija i postigli sljedeće rezultate:

maketarstvo i modelarstvo: Erna Draganić (5.a) šesto mjesto

graditeljstvo: Juraj Hren (6.b) sedmo mjesto

obrada materijala: Valeria Drempetić (7.c) četvrto mjesto

strojarske konstrukcije: Elizabeta Đunđek (7.a) prvo mjesto i Loris Pavleković (7.b) četvrto mjesto

elektrotehnika: Jan Curman (8.c) prvo mjesto

elektronika: Patrik Dinjar (8.a) drugo mjesto i Luna Knezić (8.c) četvrto mjesto

automatika: Leon Usmani (8.c) prvo mjesto i Matej Krsnik(7.c) treće mjesto.

Čestitke na postignutim rezultatima.

Pobjednici kategorija sudjelovat će na državnom natjecanju od 2. do 5.svibnja 2023.

Objavljeno 20. ožujka 2023.

Županijsko natjecanje iz rukometa

Dana 13. ožujka 2023. u Srednjoj školi Bedekovčina održano je županijsko natjecanje iz rukometa za učenike V. i VI. razreda. Našu školu predstavljali su: Fran Kontak, Jakov Draganić, Ljudevit Peštaj, Borna Semenić, Mihael Paušić, Jakov Bival, Lovro Cukovečki, Lovro Kosmat, Blaž Bival, Ivan Jagečić, Tomislav Wilco Račić i Roko Borovec. Učenici nisu prošli skupinu, ali su pokazali i ostavili borbenost i volju na terenu.

Čestitamo učenicima na sudjelovanju.

Petra Iskrić, učiteljica Tjelesne i zdravstvene kulture

Objavljeno 14. ožujka 2023.

Županijska smotra LiDraNo

Županijska smotra LiDraNo održana je u Krapini 2. 3. 2023. Naši učenici uspješno su predstavili našu školu.

Među radovima predloženima za državnu razinu je i rad A što sad? autorice Julije Grđan, učenice 6. b. Učenica je pročitala svoj literarni ostvaraj. Pohvaljeni su radovi Luke Grabušića, učenika 6. b (V dvorišću) i Marka Kralja, učenika 8. a (Na najža). Mentorica navedenim učenicima je učiteljica Vesnica Kantoci. Rebeka Čerkez, učenica 2. a, nastupila je sa monologom Sanje Pilić " Odijelo ne čini čovjeka". Nastup je bio siguran i povjerenstvo je pohvalilo njenu sceničnosti s porukom da je zavrijedila biti na pozornici i da se nadaju ponovnom susretu iduće godine. Rebekina mentorica je učiteljica Snježana Sitarić-Knezi. Učenici 4. a, njih desetak, predstavili su se igrokazom „Robotek“ autorice Carmen Kržak. Mentorica je učiteljica Ksenija Puščenik. Komisija se pohvalno osvrnula na nastup naglasivši zanimljivost, aktualnost teme i pozitivnu poruku upućenu djeci, a i odraslima, istaknuli su da su djeca talentirana za glumu i da se osjetilo da uživaju glumeći svoje uloge. Pohvalili su glumu cijele skupine, a posebno su istaknuli izvedbu robota. Evo što o nastupu kažu učenici Mia i Borna: „Bilo je odlično!! Bili smo jako uzbuđeni i super smo se zabavili. Mislimo da se publici svidjela izvedba našeg igrokaza. Veselimo se idućem LiDraNu i nadam se da će biti jednako dobar kao i ovaj!“

Čestitamo svim sudionicima LiDraNa 2023. te želimo sreću svima predloženima za državnu razinu!

Učiteljice Vesnica, Ksenija i Snježana & Valentina Mokrovčak

Objavljeno 10. ožujka 2023.

Županijsko natjecanje iz engleskog jezika

Dana, 28. veljače 2023. godine, naši učenici sedmog i osmog razreda sudjelovali su na Županijskom natjecanju iz engleskog jezika u Osnovnoj školi Sveti Križ Začretje.

Iz naše škole u kategoriji sedmih razreda pozvani su učenici Stella Novosel i Loris Pavleković, pod mentorstvom učiteljice Tajane Martinić. Oba učenika ostvarila su 46 bodova i time se plasirali na 10. mjesto.

U kategoriji osmih razreda natjecali su se učenici Domagoj Varžić, Juraj Kučiš i Sara Cukovečki pod mentorstvom učiteljice Ivane Kačavenda, te učenici Jan Curman i Chiara Pavleković pod mentorstvom učiteljice Tajane Martinić. Najbolji rezultat postigao je učenik, Domagoj Varžić, s ostvarenih 53 boda čime je zauzeo 6. mjesto.

Tijekom natjecanja učenici su dobili priliku posjetiti kasnobarokni dvorac obitelji Keglević, s čijom povijesti ih je upoznala sadašnja vlasnica gospođa Marina Flogel- Mršić. Nakon posjeta dvorcu, učenici su se zaputili prema Galeriji u kojoj su izloženi radovi poznatog karikaturista Rudija Stipkovića. I na samom kraju turističkog razgleda Svetog Križa Začretja, učenici su posjetili „Žitnicu“. U prizemlju „Žitnice“ nalaze se izložbe etno grupe „Zvirek“: „Od konoplje do narodne nošnje“, „Hiža moje bake i Božić“, dok se na katu nalazi galerija koju sačinjavaju djela koja je Ivan Lovrenčić poklonio svojem mjestu.

Hvala domaćinima na prekrasnom gostoprimstvu, i čestitke svim učenicima na lijepim rezultatima!

Učiteljica Ivana Kačavenda

Objavljeno 3. ožujka 2023.

Županijsko natjecanje iz njemačkog jezika

17. veljače 2023. u Osnovnoj školi Gornje Jesenje održano je Županijsko natjecanje iz njemačkog jezika. U jakoj konkurenciji učenika osmih razreda, sudjelovanje na županijskom natjecanju izborila su dvojica učenika naše škole: Leonardo Kuščar te Jan Curman, obojica iz 8.c razreda. Natjecanje u stranim jezicima sastoji se u provjeravanju dviju jezičnih vještina: čitanja i slušanja s razumijevanjem (upotreba vokabulara i gramatika).

Po završetku natjecanja, naši učenici su ostvarili sljedeće rezultate: Leonardo Kuščar je osvojio 4. mjesto, a Jan Curman je osvojio 5. mjesto. Mentorica učenika bila je profesorica Ana Hamer.

Čestitamo Leonardu i Janu na ostvarenim rezultatima te im želimo puno uspjeha u daljnjem školovanju!

Ana Hamer, učiteljica Njemačkog jezika

Objavljeno 1. ožujka 2023.

65. ŠKOLSKO NATJECANJE MLADIH TEHNIČARA 2023.

Od 7. do 9. veljače 2023. godine održana su školska natjecanja mladih tehničara u sedam kategorija. Pobjednici kategorija sudjelovat će na županijskom natjecanju 16. ožujka 2023. godine u Pregradi.

Pobjednici po kategorijama: Maketarstvo i modelarstvo – Erna Draganić 5.a; Graditeljstvo – Juraj Hren 6.b; Strojarske konstrukcije – Loris Pavleković 7.b; Obrada materijala – Valeria Drempetić 7.c; Elektrotehnika – Jan Curman 8.c; Elektronika – Patrik Dinjar 8.a; Automatika – Leon Usmiani 8.c.

Na županijsko natjecanje zbog dobrih rezultata pozvani su i neki drugoplasirani učenici: Elizabeta Đunđek 7.a – strojarske konstrukcije; Luna Knezić 8.c - elektronika i Matej Krsnik 7.c – automatika.

Čestitke svim natjecateljima i puno uspjeha u daljnjem radu !

Objavljeno 20. veljače 2023.

Školsko natjecanje iz Povijesti

U utorak, 7. veljače 2023. godine, održano je Školsko natjecanje iz Povijesti.

Na natjecanju je sudjelovalo troje učenika naše škole: Luka Cukovečki, Paolo Herceg i Marin Ljubić u kategoriji sedmih razreda te šestero učenika u kategoriji osmih razreda: Sara Cukovečki, Ammar Okanović, Karla Oremuš, Marta Oremuš, Luna Knezić i Chiara Pavleković. Najbolje rezultate ostvarili su učenici Sara Cukovečki, Ammar Okanović i Karla Oremuš te su pozvani na Županijsko natjecanje koje će se održati 14. ožujka 2023. godine u OŠ Ksavera Šandora Gjalskog u Zaboku. Mentorica natjecateljima je profesorica Andrijana Tomić.

Čestitke svim učenicima i mentorici na postignutim izvrsnim rezultatima!

Učiteljica Andreja Klen-Barlović

Objavljeno 20. veljače 2023.

ŠKOLSKO NATJECANJE IZ HRVATSKOGA JEZIKA

U utorak, 14. veljače 2023. godine, održano je školsko Natjecanje iz Hrvatskoga jezika. Na natjecanju je sudjelovalo sedmero učenika naše škole u kategoriji osmih razreda.

Najbolje rezultate ostvarile su učenice Sara Cukovečki i Marta Oremuš. Mentorica natjecateljima je učiteljica Vesnica Kantoci.

Čestitamo!

Učiteljica Vesnica Kantoci

Objavljeno 16. veljače 2023.

Prve u županiji!

Dana 10. veljače 2023. godine u Osnovnoj školi Donja Stubica održano je Županijsko natjecanje iz stolnog tenisa za osnovne škole u kategoriji učenika i učenica. Našu školu predstavljale su: Barbara Ćuk, Tena Bartolić i Ines Borko. Učenice su osvojile 1. mjesto i osigurale sudjelovanje na državnom prvenstvu u Poreču.

Čestitamo učenicama na osvojenom 1. mjestu i želimo im puno uspjeha na državnom natjecanju!

Učiteljica Petra Iskrić

Objavljeno 16. veljače 2023.

ŠKOLSKA SMOTRA LiDraNO 2023.

Školska smotra LiDraNO u Osnovnoj školi Oroslavje održana je 31. 1. 2023. u 18.30 sukladno Uputama za organizaciju LiDraNa 2023. Na školsku smotru prijavljeno je prema kategorijama: literarni izraz: 12 radova, dramsko – scenski izraz: 17 pojedinačnih nastupa (11 kazivanja poezije i 3 monologa) i 5 skupnih nastupa (dramsko-scenska igra). Na smotri su sudjelovali učenici razredne i predmetne nastave (ukupno 53 učenika, 35 djevojčica i 23 dječaka).

Povjerenstvo je radilo u sastavu:

1. Mirjana Mikulec, oroslavka pjesnikinja - predsjednica Povjerenstva
2. Sandra Šamec, ravnateljica Gradske knjižnice Oroslavje - članica
3. Marija Ubrekić, magistra edukacije hrv. j. i književnosti – članica
4. Marija Banožić Aličević, pedagoginja i prof. hrv.jezika - članica
5. Valentina Mokrovčak, školska knjižničarka – članica.

Povjerenstvo je unaprijed dobilo na uvid literarne radove od kojih je za sudjelovanje na županijskoj smotri odabralo sljedeće:

1. V dvorišću, Luka Grabušić, 6. b (mentorica Vesnica Kantoci)
2. A što sad?, Julija Grđan, 6. b (mentorica Vesnica Kantoci)
3. Na najža, Marko Kralj, 8. a (mentorica Vesnica Kantoci)

Pohvaljuju se radovi: I kaj sad? autor Luka Grabušić, 6. b, Zagorska fjaka, autor Juraj Hren, 6. b, Črlena roža vu snegu, autorica Marta Haramustek, 8. a (mentorica Vesnica Kantoci) i Želja, autorica Kiara Kozina, 2. a (mentorica Snježana Sitarić-Knezić).

U kategoriji dramsko-scenski izraz, pojedinačni nastupi, za županijsku smotru odabrani su:

1. monolog – Odijelo ne čini čovjeka, autorica Sanja Pilić, izvodi Rebeka Čerkez, 2. a (mentorica Snježana Sitarić-Knezić)
2. kazivanje poezije – Štruklji, autor Toma Tuđen, izvodi Roko Borovec, 6. c (mentorica Nataša Čičko)

Povjerenstvo posebno povaljuje kazivanje poezije koje su izvodili: Luka Grabušić, 6. b, Furt si nekaj liepe gruntam, autor Ivan Novački (mentorica Vesnica Kantoci), Roko Poldrugač, 3. PRO Krušljevo Selo, Kak je negda bilo lepo, autor M. Dolenc-Dravski (mentorica Viktorija Šakoronja Škrlec), Toma Topfer, 4.b Kad odrastem, bit ću, autorica Sandra Ružić Čajavec (mentorica Suzana Sadaić) i Božidar Antonio Hrgetić, 8.a, Jena zimski slikica, autor Božidar Antonio Hrgetić (mentorica Vesnica Kantoci).

U kategoriji dramsko-scenski izraz, skupni nastupi, za županijsku smotru odabrana je dramsko-scenska igra Robotek, autorica Karmen Kržak, a izvode učenici 4. a: Ema Beketić, Bela Zara Ilinić, Marta Jaković, Patrik Horvat, Mia Drobec, Borna Žlabur, Vito Stražičić, Lovro Škrilin-Batina, Donata Knezić, Kaja Breber-Sojč (mentorica Ksenija Puščenik).

Povjerenstvo posebno pohvaljuje skupne nastupe:

1. Idemo v Evropu, autorica Mirjana Bobinec, izvode učenici 2. a: Juraj Tuđen Curman, Petar Sarić, Ema Šantek, Maja Škvorc (mentorica Snježana Sitarić-Knezić)

2. Jeste li ikad čuli to, autorica Suzana Sadaić, izvode uč. 4. b: Vid Petric, Nika Ljubić, Gabrijela Jurina, Matija Šimudvarac, Dean Franković, Dora Gredičak, Ela Vrhovec, Florijan Kraljić, Luka Šimunić (mentorica Suzana Sadaić).

Nastupi učenika trajali su oko 80 minuta uz nazočnost članova Prosudbenog povjerenstva, učitelja mentora i ravnateljice škole. Nakon toga Povjerenstvo je održalo okrugli stol na kojem su objavljeni rezultati uz obrazloženja.

Koordinator: Vesnica Kantoci

Objavljeno 4. veljače 2023.

Uspješni plivači

Dana 7. i 8. prosinca 2022. u Rijeci održano je Državno natjecanje iz plivanja.

Učenici su bili smješteni u Opatiji- Hotel „Istra“. Osim samog natjecanja uživali su prekrasnom adventu grada Opatije.

Natjecanja je održano dana 8.12.2022. godine. Našu školu u ekipi djevojčica predstavljale su: Helena Dinjar, Ella Šuk Jagečić, Paola Španec i Petra Krsnik, a u ekipi dječaka: Patrik Dinjar, Petar Barlović, Fran Barlović, Jakov Bival i Borna Semenić.

Svaki od njih sudjelovao je u jednoj individualnoj disciplini i štafeti.

Učenik Patrik Dinjar osvojio je 1. mjesto u disciplini 50 m kraul.

Čestitke Patriku na izvrsnom rezultatu!

Petra Iskrić, učiteljica Tjelesne i zdravstvene kulture

Objavljeno 21. prosinca 2022

Rukometaši drugi u Županiji!

Dana 16.12.2022. održano je finale Županijskog natjecanja iz rukometa za dječake u Srednjoj školi Bedekovčina. Našu školu predstavljali su: Juraj Kučiš, Luka Jambrek, Fran Medić, Leon Šobak, Dominik Despenić, Vid Seitz, Ante Mikulec, Erik Petek, Kristijan Mokrovčak, Blaž Bedek i Petar Krešimir Kralj. Učenici su odličnom igrom osvojilo 2. mjesto.

Čestitamo učenicima i mentorici na izvrsnom rezultatu!!!

Petra Iskrić, učiteljica Tjelesne i zdravstvene kulture

Objavljeno 20. prosinca 2022.

Rukometaši u finalu!!!!

Dana 30. 11.2022. godine u Osnovnoj školi Zlatar Bistrica održano je Županijsko natjecanje iz rukometa I. kolo za osnovne škole u kategoriji učenika VII. i VIII. razred. Našu školu predstavljali su: Juraj Kučič, Borna Matija, Luka Jambreč, Fran Medić, Leon Šobak, Dominik Despenić, Vid Seitz, Ante Mikulec, Erik Petek, Kristijan Mokrovčak, Blaž Bedek i Petar Krešimir Kralj. Učenici su odličnom igrom izborili finale županijskog natjecanja koje će se održati 16.12.2022. u Bedekovčini.

Bravo za naše rukometaše i mentoricu!!!!

Držimo vam palčeve na finalnom natjecanju!

Petra Iskrić, učiteljica Tjelesne i zdravstvene kulture

Objavljeno 1. prosinca 2022.

Dabar je više od natjecanja, Dabar je izazov!

Već petu godinu za redom Osnovna škola Oroslavje u mjesecu studenom otvara širom vrata za međunarodnu inicijativu Bebras (Dabar) koja promiče informatiku i računalno razmišljanje među učiteljima i učenicima, ali i u široj javnosti.

Dabar je osmišljen kako bi se svojoj djeci omogućilo jednostavno sudjelovanje kroz online natjecanje, koje se sastoji od niza izazovnih zadataka osmišljenih od strane stručnjaka iz pedesetak zemalja, a od 2016. u izradi zadataka sudjeluju i hrvatske učiteljice i učitelji. Naši učenici ove godine sudjelovali su u dvije kategorije: MikroDabar i MiliDabar. Prijavilo se 53 učenika (izazivača) od toga u kategoriji MikroDabar 16 učenika, a u kategoriji MiliDabar 37 učenika.

Čestitamo svim učenicima na hrabrosti i sudjelovanju na natjecanju, posebice učenicima koji su zaslužili svoje mjesto među 10 % najuspješnijih, a to su:

u kategoriji MikroDabar Franka Belinić, 2.a

u kategoriji MiliDabar Kaja Breber Sojč iz 4.a i

Toma Töpfer, Filip Mokrovčak i Bartol Pišković iz 4.b.

Do sljedeće godine, sljedećeg izazova nastavimo računalno razmišljati!

Učiteljice Mihaela Hučić i Suzana Sadaić

Objavljeno 28. studenog 2022.

Hrabre rukometašice

Dana 14. 11. 2022. u Srednjoj školi Krapina održano je Županijsko natjecanje iz rukometa za osnovne škole u kategoriji učenica VII. i VIII. razred.

Našu školu predstavljale su: Sara Cukovečki, Marta Oremuš, Karla Oremuš, Helena Gregurić, Ana Ružak, Lotte Jagečić, Nadja Lončar Uvodić, Lana Škvorčec, Paola Španec, Tea Knežević, Karmela Leštek, Elizabeta Đundek. Učenice nisu prošle u finale, ali su igrale hrabro i sa srcem do samog kraja natjecanja, a to je i najvažnije, zar ne?!

Čestitamo učenicama na sudjelovanju!

Učiteljica Petra Iskrić,

Objavljeno 16. studenog 2022.

Naši plivači - županijski prvaci!

Dana 15. 11.2022. godine u Tuheljskim Toplicama održano je Županijsko natjecanje iz plivanja za osnovne škole u kategoriji djevojčica i dječaka.

Našu školu u kategoriji učenica predstavljale su: Helena Dinjar, Ilana Španec, Paola Španec i Petra Krsnik. U kategoriji učenika predstavljali su nas: Patrik Dinjar, Jakov Bival, David Bival i Borna Semenić. Učenice i učenici osvojili su 1. mjesto i sudjelovanje na državnom prvenstvu koje će se održati od 7. do 9.12.2022. u Rijeci.

Čestitamo učenicama i učenicima na odličnim rezultatima!

Učiteljica Petra Iskrić

Objavljeno 16. studenog 2022.

MALA NAGRADA GJALSKI

Mala nagrada Gjalski tradicionalno se dodjeljuje u Tjednu Gjalskog za najbolja literarna ostvarenja osnovnoškolskih autora. Ove se godine svečano dodijelila po 37. put 26. listopada 2022. u Galeriji grada Zaboka.

Na Natječaj je pristiglo 46 proznih uradaka iz 9 škola, odnosno sudjelovalo je 38 učenika i 14 mentora. Stručnu prosudbu te osvrte na pristigle radove pripremili su članovi Povjerenstva za dodjelu Male nagrade Gjalski. Predsjednica Povjerenstva jest gospođa Branka Primorac, književnica, novinarka, urednica i fotografkinja, a članice su: Ines Krušelj Vidas, profesorica Hrvatskog jezika i knjižničarka iz OŠ Matije Gupca iz Gornje Stubice i Ljerka Gajski Markulin, profesorica Hrvatskog jezika iz OŠ Ksavera Šandora Gjalskog. Povjerenstvo je ove godine izabralo tri glavne nagrade i sedam pohvaljenih radova. Među pohvaljenim radovima je i Priča sretne kravate, rad učenice 6.a Lote Belošević. Zahvalnicu za sudjelovanje dobili su Luka Grabušić, 6. b i Mihael Šamec, 8.b. Mentorica navedenim učenicima je učiteljica Vesnica Kantoci.

Profesorica Ljerka Gajski Markulin pročitala je ovogodišnje pohvaljene učenike i obrazložila odabir.

Učiteljica Vesnica Kantoci

Objavljeno 3. studenog 2022.

Odlične vijesti iz krosa!

Dana 20. listopada 2022. godine u Osnovnoj školi Donja Šemnica održano je Županijsko natjecanje iz krosa za osnovne škole u kategoriji djevojčica i dječaka V. i VI. razred te djevojčica i dječaka VII. i VIII. Razred.

Našu školu u kategoriji učenica V. i VI. razred predstavljale su: Helena Dinjar, Ilana Španec, Neva Kožar i Beata Mrnjec. Učenica Helena Dinjar osvojila je 1. mjesto pojedinačno, a učenice su osvojile 5. mjesto ekipno. U kategoriji učenika V. i VI. razred trčali su: Ljudevit Peštaj, Lovro Kosmat, Mateo Vrđuka i Jona Bratković.

U kategoriji učenica VII. i VIII. Razred trčale su: Nadja Lončar Uvodić, Lotte Jagečić, Marta Haramustek i Paola Španec. Učenica Nadja Lončar Uvodić osvojila je 5. mjesto pojedinačno, a učenice su osvojile 5. mjesto ekipno. U kategoriji dječaka VII. i VIII. Razred predstavljali su nas: Patrik Dinjar, Fran Medić, Vid Seitz i Borna Matija. Učenik Patrik Dinjar osvojio je 4. mjesto, Fran Medić 5. mjesto pojedinačno, a ekipno učenici su osvojili 2. mjesto.

Čestitamo učenicama i učenicima na odličnim rezultatima!

Petra Iskrić, učiteljica Tjelesne i zdravstvene kulture

Objavljeno 24. listopada 2022.